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 All participants of the project consortium have responded to the questionnaire. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Infrastructure and organization 

 

 

 

 It seems that all respondents were satisfied with quality of communication and interaction 

between partners before the workshops, with 57.1% strongly agreeing in this aspect. 

 

 

 

 

 All respondents were satisfied with the meeting venue and arrangements, as reflected by 57.1 % 

of responses to this question.  



 

 

 

  A majority (about 92.1%) of the respondents were satisfied with the hotel accommodations and 

transportation. The following comments section also reveals that many respondents have 

commented positively about the arrangements and schedule was well planned. Also, they 

had a good opportunity to meet everyone in the project, with a face-to-face explanation of 

the WPs.  However, 7.1% have reported their dissatisfaction with those facilities. This could be 

due to the tight schedule of the meeting and less options on hotel rooms and prices that were 

available for participants to choose from as mentioned in the comments section. 

 

 

 

Additional comments 

 

Nil. 

 

It was good to meet everyone involved in the project. It was also good to get a face-to-face 

explanation of all steps/WPs. 

 

Everything worked well. 

 

It is necessary to add some more questions which reveal detail information or problems to develop 

the HE international relations. 

 

No need to worry about many facilities for short period f time. 



 

I think that it should be within the average level. 

 

Honored to have chance of attending the Kickoff meeting at Bologna University, the world oldest 

university. 

 

It was a bit tight schedule. 

 

The accommodation was nice. But it would have been better if participants had more options for 

hotel rooms and prices. 

 

Very good arrangement. 

 

N/A. 

 

Arrangements were OK. 

 

Well planned schedule. 

 

We want to stay at the hotel near to UniBo. 

 

 

Content: Kick-Off Meeting 

 

 

 All respondents have agreed that project timeline and objectives were useful and clear, with 

85.7% in strong agreement.  

 



 

 

 All responses indicate that the presentations of EU partners regarding the HE system and 

internationalization in HE was useful and applicable, with 42.9% of the responses in strong 

agreement.  

 

 

 When considering the presentations of Asian partners regarding the HE system and 

internationalization in HE, all participants have agreed that these presentations was useful and 

applicable. However, the level of strong agreement for this is slightly lower (35.7%) relative to 

the presentations of EU partners. 

 



 

 

 

 

 All respondents have responded that the presentation of WP1 activities and division of tasks 

among the partners was clear and useful, with 35.7% responses in strong justification. The 

comments provided are all positive and indicate that the presenters were well prepared and 

their presentations were very comprehensive and useful to other participants.  

 

 

Please share your positive as well as negative comments on the content 

 

Nil. 

 

Especially James Kennedy´s presentation was useful to me - the comparison of the three countries 

was excellent. 

 

Interaction among partners was very lively. 

 

The content in Kick-Off meeting is comprehensive and useful. 

 

We work together and decide our own interest. 

 

Best experience to share our ideas with each other and to gather the knowledge. 

 



It is great that we have chance to meet Asian and EU partners to initiate the project on improving the 

Internationalization in HE. 

 

Clear understanding on the content of Toolkit project. 

All the presenters were well prepared and knew what they were presenting and that they are use full 

for participants' universities. The meeting room is nice and unique.  

 

Clear and useful. 

 

Working plan for the project is clear, so we could spend time for preparing and collecting the data  

Planning was done in fruitful manner. 

 

Good explanation. 

 

No comment. 

 
 

 

Results 

 

 

 A great majority (92.9%) of respondents have commented that they had received a clear idea 

about WP1 activities, with 50% respondents in strong agreement. 



 

 

 Over 90% of respondents were clear on how to distribute questionnaires for WP1 Need analysis 

and in collecting the data, with 71.4% of responses in strong agreement. Further, around 7% of 

respondents have shown a neutral response for this question.  

 

 

 Almost all the members of the project had understood how to select staff members for the 

TOOLKIT IRO training week at Vilnius University, with around 85.7% in strong agreement. This is 

also evident in the comments section to this question, which showed that everyone were 

satisfied with the process of the project and had identified their task and responsibilities.  
 



 

Additional comments/questions 

 

Nil. 

 

Keep up the excellent work, Bologna! 

 

Good discussions. 

 

The schedule is perfect and easy to follow the procedure. 

 

However, Toolkit (admin team in Bologna communicate with VC to nominate staff members. 

Therefore he nominated members those who were not in the original proposal). 

 

No. 

 

We look forward to experience the Toolkit IRO training week at Vilnius University.  

 

Clear understanding on the tasks to be continued. 

 

No comment. 

 

Very clear. 

 

N/A. 

 

Content was clear. 

 

International relation officers need more training. 

 

No more comment. 

 
 

Did this TOOLKIT meeting contribute to your University´s development? If so, how? What 

lessons did you learn? 

14 responses 

 

Yes. We have learnt more about the role of international relations office in the development of 

university at home and abroad. 

 



The comparison of the three countries was very good and useful for me. 

 

Importance of pooling ideas. 

 

Yes, we understand it is urgently needed to establish an International Cooperation Office at the 

University of Yangon. We have learnt that it is important to develop and coordinate the international 

activities in order to provide the students and staffs huge opportunities for their academic and 

scientific achievement. 

 

Nothing has happen yet. 

 

To develop the internationalization as strategy to achieve the university objectives. 

 

Yes. We gained lots of information and knowledge that will be of great support in improving the 

internationalisation strategies at our University. 

 

Yes, we got comprehension on the importance and rationality of internationalization strategy of HE. 

Yes, it did. In order to complete an activity on time and effectively, a right person with a dedication 

for the activity has to be chosen for the job. 

 

Help in developing 5 years Strategic Plan (2021-2025), strengthen capacity of IRO staffs of NUOL, 

training manual and guideline for IRO. 

 

By sharing the experiences in Europe and partner universities, we could work together to develop 

our university's strategy. 

 

It was useful to align the activities of International Office. 

 

Yes, we had a chance to learn about Asian universities and EU universities and their strategies. 

 

Yes this meeting makes how to develop the internationalization of our university. We learnt that the 

human resources of European Universities are quite different from us. 

 

 

  On analysing answers to this question, it can be seen that the participants had come to the 

awareness and the importance of having International Relations Office at their universities 

and on how to develop university strategies on internationalization.  



 


